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Notulen jaarvergadering 2011 
 

Notulen:  Dinsdag 25-01-2011 

Locatie:  Cafe Merakels, Nieuwveen. 

Aanwezig:  Edgar Janmaat, Arnold van der Beek, Aart Wijfjes, Nico Roos, Frans Kortink 

en 12 leden. 

 

Afwezig:  Ab Slingerland, Joep van der Steegt 

 

 

Om 20:00 was café Merakels open en stond de koffie klaar. 

Om 20:30 uur opent de voorzitter de vergadering.  

 

De voorzitter haalt de punten aan die op de agenda staan voor de jaarvergadering. 

 

De notulen van vorig jaar worden door de secretaris uitgedeeld aan de leden. 

De notulen van de vorige jaarvergadering worden goedgekeurd door de aanwezige leden. 

 

De secretaris leest nog een kort verslag voor van 2010, waar alle evenementen nog eenmaal 

de revue passeren. 

 

Hierna neemt de penningmeester het woord. Voor aanvang van de vergadering zijn er aan de 

aanwezige leden en bestuursleden kopieën van de kolommenbalans over 2010 uitgedeeld. 

In deze kolommenbalans is te zien dat er over het jaar 2010 een negatief saldo is te zien. 

 

Dit komt doordat de druk kosten van het clubblad en de verzend kosten van het clubblad flink 

zijn gestegen. 

Tevens zijn er nog diverse kleine kosten die wat hoger zijn uitgevallen ten op zicht van vorig 

jaar, zoals kosten bestuur, kosten penningmeester, kosten secretaris. 

Ook het pinksterweekend heeft iets meer geld gekost. 

 

De penningmeester gaf tussentijds aan in het begin van dit jaar dat de vaste kosten de 

komende jaren fors zijn toegenomen. Vandaar dat er in week 3 een aparte vergadering belegd 

is om te bespreken hoe we hier verder mee om gaan richting de toekomst. 

 

Het bestuur heeft besloten dat de feestavond dit jaar nog door gaat en op de jaarvergadering 

zelf krijgen alle leden drie consumptie bonnen per ommegaande. Ook de koffie tijdens de 

toerritten voor leden en niet leden blijft gratis en de contributie wordt dit jaar niet verhoogd.  

 

De feestavond is in het leven geroepen aangezien de club iets wou terug doen voor de leden, 

aangezien de financiële middelen dit toelieten. Afhankelijk van de animo op de komende 

feestavond en de kosten van het komende pinksterweekend, maakt de penningmeester 

halverwege dit jaar een financieel overzicht op. Dit om te bepalen of de feestavond in 2012 

door gaat of dat de contributie verhoogd moet worden. 

 

Vervolgens het woord aan de kascommissie Harry Oostveen en Bert Gieling. 

De kascommissie merkt op dat de boekhouding er keurig uitziet en dat er geen 

onregelmatigheden zijn geconstateerd en stelt voor het bestuur te déchargeren en bedankt de 

penningmeester voor zijn inspanningen. De leden gaan hiermee akkoord.  

 

Direct daarop volgt de verkiezing voor de kascommissie voor 2011. 1
e 
Bert Gieling, 2

e
 Piet 

van Dijk en reserve is Ben Zaal. De kascommissie van 2010 wordt hierbij bedankt. 
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Dan volgt de bestuursverkiezing voor 2011. 

Frans Kortink heeft afscheid genomen en wordt bedankt door de leden en het bestuur voor 

zijn bijdrage de afgelopen jaren om het clubblad te maken samen met zijn zoon Maarten. 

 

Joep van der Steegt is dit jaar ingetreden in het bestuur en niemand van de aanwezige leden 

heeft bezwaar hiertegen. 

 

De penningmeester geeft aan dat dit zijn laatste jaar zal zijn als penningmeester. 

En mochten er mensen geïnteresseerd zijn in deze functie, dan kunnen ze direct contact 

opnemen met de penningmeester. 

 

Door de voorzitter wordt aan de leden gevraagd of er leden zijn die interesse hebben om in het 

bestuur deel te nemen of een functie ambiëren.  

 

Bangla trofee 

De bangla trofee (voor de verste rit) is dit jaar gewonnen door Peter Koot,  

Peter was ook de enige die een bonnetje heeft ingeleverd bij het bestuur. 

Het bestuur zorgt ervoor dat zijn naam in de beker wordt gegraveerd. 

 

Rondvraag 

1. Clubblad  

Vanuit de leden wordt aangegeven om de kosten te verlagen het clubblad voortaan 

digitaal rond te sturen naar de leden in plaats van met de post. 

Het bestuur reageert hierop dat dit misschien ten kosten kan gaan van de adverteerders 

in het clubblad. 

De leden stellen voor om een enquête te houden onder de leden en de adverteerders 

met de vraag hoe zij voortaan het clubblad willen ontvangen met de post of via de 

mail. 

Iedereen kan zijn antwoord van de enquête mailen naar één van de bestuursleden, 

zodat het e-mail adres ook meteen bekend is bij het bestuur. 

 

De secretaris merkt op dat sommige versies van het clubblad 2010 al op de MCZ 

homepage staan. 

 

Een ander lid stelt voor om het clubblad met lage urgentie te verzenden. Dit scheelt 

een hoop in porto kosten. Het bestuur neemt dit mee tijdens de eerst komende 

vergadering. 

 

2. Feest avond. 

Vanuit de zaal komt de vraag of het mogelijk is om voor de feestavond een kleine 

bijdrage te vragen om zo de kosten voor de club te beperken. Het bestuur neemt dit 

mee tijdens de eerst komende vergadering. 

 

3. Clubblad/homepage 

De secretaris bedankt namens het bestuur Sjon en Martijn voor het actueel bijhouden 

van de homepage en het maken van het clubblad. 

 

4. Zieke bestuursleden 

Vanuit de zaal komt de vraag of er vanuit de motorclub ook bezoekjes worden 

gebracht of een bloemetje gestuurd als er leden langdurig of ernstig ziek zijn. Het 

bestuur neemt dit mee tijdens de eerst komende vergadering. 

 

5. Pinksterweekend 

Vanuit de zaal komt de vraag waar we dit jaar heen gaan met het Pinksterweekend. 
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De voorzitter reageert dat het dit jaar de bedoeling is om naar La Roche te gaan, maar 

dat er nog niets is gereserveerd. Zodra de camping gereserveerd is wordt dit vermeld 

in het clubblad en op de homepage. 

 

6. Routes digitaal/GPS 

Vanuit de zaal komt de vraag of alle ritten volgend jaar ook digitaal worden 

aangeboden aan de leden. De voorzitter meldt dat het afgelopen jaar drie ritten digitaal 

zijn aangeboden met behulp van de leden die een GPS systeem hebben.  

 

De leden geven aan dat zij ook dit jaar eigenlijk wel weer willen helpen om een rit uit 

te zetten. De secretaris vermeld dat de leden ruim van te voren worden geïnformeerd 

door het bestuur, zodat zij tijd genoeg hebben om de rit uit te zetten en eventueel voor 

te rijden.  

 

De secretaris meldt dat op korte termijn het GPS systeem en een laptop worden 

aangeschaft die de leden dan kunnen gebruiken om een rit uit te zetten.  

Het GPS systeem en de laptop wordt beheerd door één van de bestuursleden. 

 

7. Evenementen 2011. 

De penningmeester vraagt of er nog ideeën zijn waar we dit jaar heen kunnen op 

vakantie met de motor. 

We gaan al naar de super bikes in Assen in April, maar het bestuur stelt voor om op 11 

September naar Mangey Cours in Frankrijk te gaan. Dit duurt 1 week.  

 

Vanuit de leden komt naar voren of het mogelijk is om een keer een rit te organiseren 

buiten de eigen omgeving. 

Verzamelen in de buurt, dan via de snelweg ergens heen rijden en daar dan een stuk 

binnendoor gaan rijden. Bijvoorbeeld de afsluitdijk een keer in de ronde.  

 

De secretaris geeft aan dat alle ritten vermeld staan op de KNMV en LOOT 

toerkalender en dat dit al voor juli van het jaar moet worden ingestuurd voor het jaar 

daarop. Dit is lastig voor buitenstaanders die graag bij ons in de buurt komen rijden. 

 

De voorzitter geeft aan dat dit wel mogelijk is, maar dat we dit dan als extra 

evenement moeten organiseren voor alleen de eigen leden. Het bestuur neemt dit mee 

tijdens de eerst komende vergadering. 

 

De vergadering is om 21:30 uur gesloten en de voorzitter bedankt de leden voor hun komst en 

wenst ze een mooi motor seizoen toe.  

 

Edgar G. Janmaat 
Secretaris MC Zevenhoven 


